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 معادلات حالت و معادله خروجي مدار شكل زير را تعيين كنيد. -1
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تواند تا است كه مي 2مدار داراي سه عنصر ذخيره كننده انرژي است ولي يك كات ست سلفي نيز دارد. پس تعداد متغيرهاي حالت 

 جريان دو سلف باشد.
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 معادلات حالت مدار شكل زير را تعيين كنيد. -2
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ولــي ولتــاژ خــازن بــه جريــان دارد. كــات ســت ســلفي حلقــه خــازني و عنصــر ذخيــره كننــده انــرژي اســت ولــي   چهــارمــدار داراي 

ــلف  ــس         4س ــيم. پ ــي كن ــذف م ــا را ح ــي از آنه ــذا يك ــند. ل ــت باش ــر حال ــد متغي ــي توانن ــر دو م ــه ه ــتگي دارد ك ــانري بس ــداد ه تع
 سلف باشد.هر سه تواند جريان ميتا است كه  3متغيرهاي حالت 
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